FELICIA 1234

INSTRUKCJA MONTAZU
ASSEMBELING INSTRUCTIONS
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUGOES DE MONTAGEM
MANUAL DE MONTAJE
NOTICE DE MONTAGE
UPLUTE ZA SASTAVLJENJE
UPUTSTVA ZA MONTIRANJE
MONTAZNI NAVOD
MONTAZNY NAVOD
SZERELESI UTASITAS
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PRZED ROZPOCZECIEN
ZAPOZNAC SIE Z ZALACZONA
INSTRUKC.JA MONTAZU

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

AVANTI DI COMMINCIARE,
RIPORTATE AGLI CONSIGL! DI
MONTAGGIO

VOR DIE MONTAGE, BITTE
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN
FOLGEN

ANTES DE COMERCAR, ADIAR-
SE ADS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJO3
PARA EL MONTAJE

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

PRIJE MONTAZE MOLIMO
DA SE UPOZNATE SA
INSTRUKCIJOM MONTAZE

PRE NEGO STO POCNETE,
PROCITAJTE UPUTSTVA
LA INSTALACIU.

PRED MONTAZ
S| POZORNE PRECTETE CELY
NAVOD K MONTAZI

PRED MONTAZOU
SI POZORNE PRECITAITE
CELY NAVOD K MONTAZI

MEGKEZDESE ELOTT
OLVASSAEL A
TELEPITESI
UTASITASOKAT

1-17




217



AD x40

AG x8 AA X2 &




Z8x30 mm
AA x2

>

AG x2

/
m]A

830 mm
AA x2




AA x4 | AR x2 AG x4

s 2127 I

6 &
T EZR

517



Van

AA 2

ﬂ @830 mm
Al x6

6-17









5.2

E18x30 mm @
AA 2 P

12




AC x10

OA x1

10-17




15

OM x2 | BC x2 2]

DEUTSCH

Lirm ein UI'IIHIFIFIEI'I des Mobelzhicks
2u verhinderm, muss 5 fix an der
Wiand hefestigl warden,

Uberprifen Sie die At und Starke der  resistenza della parete, Ragoalare le

Wand, Paszen Sie die PHRS&M&H
Schrauben und Dbl 10r dee Winde
Die Installation muss von e
sachkundigen Person dunchgediihn
wardan.

FRANCAIS

Powr éviler le basculement des
meubles, fixer au mur de fagon
permanente. vérfiez be type el la
salidite du mur. Chaotsir bes vis el
chevilles approprides paur

le=s murs.,

Linstallation doit etre effsches par
e personne compélante,

POLSKI ESPANOL

Aby zapoblec przewndceniu sie
mebla, nale?y na stade przymocowad
oo do dciany. Sprawdi rodza) |
wylrzymalodt dciany. Dobierz
odpowiednie wkrety | kofii do
rodzaju Sciany.

Montaz musl 20stac wykonany preez
osobe kompetentng.

CESKY PORTUGUES

Cheoeta-li zabranit pfewraceni
nabytku, je potfeba ho trealo
plipenvmit ke sténé. Zkontrolujbe typ a
nosnost sty Viyberte si vhodns
Erouby a hmoZdinky pro stény.
Instalace musi byt provedena
kvalifikovanou esobou.

HRVATSKI

Ak choste zabranit prevratbaniu
nabytku, je pofrebné ho ireaks
pripenvnit’ ku stene, Skontrolujie typ a
nosnost steny. Wyberte =i vhodne
skrutky a hmoZdinky pra steny
In&talécia musi byt vykonana
kealifikovanou osobou,

MAGYAR SRP3KI

A biiterak felborulisanak
rivgpidhedsa erdekaban tardsan
rogzilse & falhoz, Elendrizze a fal
lipuig s berbelivelGsdadd,
Villagssra ki a falhor megleleld
cHavarckal &5 lipliked

A installheion seakképeatl
sremalynek kel elvégenie

Par avilara che 5i rovesci sonra i
makili in modo parmanante attaccario
al muro, Controllare il tipo 8 la

viti @ tassalli per le pareti,
Liinstallazione deve essere effatiuata
da una persona compatenta.

To prevent the pieca of furniture from
falling over, please attach it
permanantly to the wall. Check the
type and strangth of the wall.
Chooss the appropriate screws and
dowals for the walls.

Installaton must be parformed by a
camipetent persan.

Para evitar gue se vuelguen los
muebles, fllelos permanentemente a
la pared. Comgrnuebe el tipo ¥
resistencia de la pared. Escoja s
tornilles y tacos apropiados para la
parad

La ingtalscidn debe sar realizada por
una persana especializads.

Para evitar tombamento miwveis
permanantemente anexa-lo a parada.
Verifique o tipo & resistancia da
parede. Escolha de parafusos &
buchas apropriadas para a parede.

A inetalagac deve sar efectuada por
uma pessnE compabenia.

Da biste sprijetil prevrianja
nam|eitaja trajno ga priévrstiti na
zid. Provjerite tip | snagu zida.
Podesite odgovarajude vigke | utikaél
za zidowe.

Instalacia mora bitl zvedena od
strane strufne ogobe.

O GatTE CRPEaAnG nEespTima
HAMBELWTAjD TR npreapufiang
Hi 3etgy, TTPQIBEDHTE THN W CHAry
aA. NMopecuTe ogrona pajyhe
WP W ERonE 0 AW000E
WncTanaumja soms BT naEaesE
QO CTREHE MELL MR WL
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DEUTSCH
Lirm ein UI'IIHIFIFII'-.'I'I des Mobelzhicks
2u verhinderm, muss 5 fix an der
Wand befestigl werden,
Uberpriten Sie die At und Starke der
Wand, Paszen Sie die PHRS&M&H
Schrauben und Dbl 10r dee Winde
Die Installation muss von e
sachkundigen Person dunchgediihn
wardan.

FRAMCAIS

Powr éviler le basculement des
meubles, fixer au mur de fagon
permanente. vérfiez be type el la
salidite du mur. Chaotsir les vis el
chevilles appropriges pour

le=s murs.,

Linstallation doit etre effsches par
e personne compélante,

POLSKI

Aby zapoblec przewndceniu sie
mebla, naledy na stae przymocowad
oo do dciany. Sprawdi rodza) |
wylrzymalodt dciany. Dobierz
odpowiednie wkraty | kol do
rodzaju Sciany.

Montaz musl 20stac wykonany preez
osobe kompetentng.

CESKY

Cheoeta-li zabranit pfewraceni
nabytku, je potfeba ho trealo
plipenvmit ke sténé. Zkontrolujbe typ a
nosnost sty Viyberte si vhodns
Erouby a hmoZdinky pro stény.
Instalace musi byt provedena
kvalifikovanou esobou.

SLOVENSKY
Ak choste zabranit prevratbaniu
nabytku, je pofrebné ho ireaks
pripenvnit’ ku stene, Skontrolujie typ a
nosnost steny. Wyberte =i vhodne
skrutky a hmoZdinky pra steny
In&talécia musi byt vykonana
kealifikovanou osobou,

MAGYAR

A biiterak felborulisanak
rivgpidhedsa erdekaban tardsan
rogzilse & falhoz, Elendrizze a fal
lipuig s berbelivelGsdadd,
Villagssra ki a falhor megleleld
cHavarckal &5 lipliked

A installheion seakképeatl
sremalynek kel elvégenie

ITALIAND
Per avilara che si rovesci soora i
makli in modo parmanants atlaccario
al murg, Controllare il tipo e la
resistanza della pareie. Regolare le
viti @ tassalli per le pareti,
Liinstallazione deve essere effatiuata
da una persona compatenta.

EMNGLISH

To prevent the pieca of furniture from
falling over, please attach it
permananty to the wall. Check the
type and strangth of the wall.
Chooss the appropriate screws and
dowals for the walls.

Installaton must be parformed by a
camipetent persan.

ESPANOL

Para evitar gue se vuelguen los
muebles, fllelos permanentemente a
la pared. Comgrnuebe el tipo ¥
resistencia de la pared. Escoja s
tornilles y tacos apropiados para la
parad

La ingtalscidn debe sar realizada por
una persana especializads.

PORTUGUES

Para evitar tormbamente midwveis
permanantemente anexa-lo a parada.
Verifique o tipo & resistancia da
parede. Escolha de parafusos &
buchas apropriadas para a pareda.

A inetalagac deve sar efectuada por
uma pessna compatents.

HRVATSKI

Da biste sprijetil prevrianja
nam|eitaja trajno ga priévrstiti na
zid. Provjerite tip | snagu zida.
Podesite odgovarajude vigke | utikaél
2a Zidowve.

Instalacia mora bitl zvedena od
strane strufne ogobe.

SRP3KI

O GeatTi SOPEIAK MPERpTamd
HEMBL TR} TR nprespufienaie
Wit ey, MIPQBEDHTE THN 0 CHary
aA. NMopecuTe ogrona pajyhe
wipadone: W weoae 3 aMaoas
Hrctanauuja soms BTy nansaesa
O CTPANE HEDHET AL
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FRAMNCAIS - SUISSE

CONSEILS DE MONTAGE : Y

1. BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE
2. REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3. REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.
4, MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.
5. AMENAGEZ-VOLLS UNE Z0NE DE MONTAGE.
6. FROCEDEZ AL MONTAGE.
—-\i

| CONSEILS D'ENTRETIEN :

7!

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES,
RESSERREZ LES V15 APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOTIGE DE MONTAGE, 51 UNE PIECE
VENAIT A MANGQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEM DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.

1. DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT,

2 UTILISER UN TISSU PROPRE, DOUX, LEGEREMENT HUMIDIFIE DANS L'EAL AVEC UNE PEU DE SAVON.

- NE JAMAIS UTLISER

DE PRODUITS ABRASIFS:

FOUDRE, LAINE D'ACIER, SOLVANTS,
= N'UTILISEZ PAS BEAUCOUP

D'EALL

PAPIER SURFACES SURFACES L1 TEXTRE
DECOR STRATIFIEES LACUEES VERHNIS CumR
EAL SAVONNEUSE (BAVON NELUTRE] =] o o o o
EAL ADINTI NEE 0 o
ENTRETIEN SPECIFIQUE FABRICANT O

DEUTSCH - SCHWEIZ

| MONTAGE ANLEITUNG: ks

1. DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2 DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN,

3. DJE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN,

4. DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

4. EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6. DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBALIEN,

| PELEGEHINWEISE:

Ak

HIEMALS DIE VERBINDUMGEM ZU STARK ANZIEHEM.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEERAUCHS
ERMEUT FESTZIEHEM. DIE MONTAGEAMLEITUNG
GUT AUFBEWAHREM: SOLLTE EIM TEIL FEHLEN, IST SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT,

1. SORGFALTIG ENTSTAUBEN

- BEMUTZEM SIE KEIME

SCHEUERMITTEL WIE PULVER,

STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL.

2. VERWENDEN SIE EINEN SAUBEREN, WEICHEN STOFF, LEICHT FEUCHTIG IN WASSER MIT EINER KLEINEN MENGE SEIFE.
DEHORFAFIER WLthF'I;‘IifrHE EIBEI;I':LD:EEHE L.HCPH'JDEL!;EM TEXTL
SEIFENLAUGE [NEUTRALSENFE) ] o ] o 2]
WASSER MIT HALSHALTSREMIGER =] o
PRODUZENT SPEZIFISCHER UNTERHALT [+]

- VERWEMDEN SIE MICHT VIEL

WASSER.

ITALIANO - SVIZZERA

| CONSIGLI DI MONTAGGIO: b

1. STUMARE BENE LE ISTRUZIONS DV MONTAGGIO

2. PRENDERE CONOSCENZA DEI PEZZ! CHE COSTITLISCOND IL MOBILE
2, RAGGRUPPARE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA

4. MUNIRSI DEGL! UTENSILI NECESSAR!

5. PREPARARE UNA ZONA DI MONTAGGIO

6. PROCEDERE AL MONTAGGIOD

| CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE :

~

Ak

NON FORZARE MAI GLI ASSEMELAGGI
RISTRINGERE LE VITI DOPO UN PERIODO D'USO
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,

S5E UM PEZZ0 VEMISSE A MANCARE SAREEBE IL MIGLIORE
MEZZO DI COMUNICAZIONE CON IL RIVENDITORE

1. SPOLVERATE ACCURATAMENTE

2 UTILIZZARE UN TESSUTO PULITO, MORBIDO, LEGGERMENTE INUMIDATO IN ACQUA, CON UNA POCA QUANTITA DI SAPONE,

- NOM UTILIZZARE MAI FRODOTTI

ABRASIVI: POLVERE,

LANA DI ACCIALO, SOLVENTI,

- NON USARE MOLTA ACQUA.

CARTA BLPERFICIE SUPERFICIE LACCATE EGNGO TESSILE
STRATIFICATE LACCATE VERMICIATO GLOK
ACQUA CON BAPONE [SAPONE NEUTRD) =] o o o =]
AGQUA CON DETERSIVD EAN MARC o o]
MANLTENZIONE SFECIFICA PRODUTORE o

ENGLISH

| ASSEMBLY ADVICE: N

1. CAREFULLY READ THE ASSEMELY INSTRUCTION,
2 IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
3. GROUP AND CHECK THE HARDWARE.

4, USE THE REQUIRED TOOLS,

5. CREATE AN ASSEMELY ZONE.

6. MAKE THE ASSEMBLY.

[ CLEANING ADVICE:

Ak

HEVER FORCE THE COMMECTIONS,
RE-THGHTEM THE SCREWS AFTER FEW DAYS,
PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING
FOR MISSING PARTS.

1. CAREFULLY REMOVE THE DUST.
2. USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAPY WATER,

- NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS

OR 50LVENTS.

DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEMN USING THE DAMP CLOTH.

LAMMATED LACQUERED VARKESHED LEATHER
PAPER CECOR SURFACES SURFACE WO TEXTILE
SOAPY WATER (NEUTRAL 504F) o] e} o] o] o]
WATER WITH DETERGENT o o
EPECIFIC SUPPLIER CLEANING [+

1317




CONSEJOS PARA EL MONTALE: )

1. ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE

2 LOCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SUMUEBLE
3 REUNA Y CONTROLE LOS TORMILLOS

4. EQUIFE-SE DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS

5. PREPARE UMA ZONA DE MONTAJE

6. REALICE EL MONTAJE

| CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO: R

71

KO FUERCE NUNCA EN LAS UNIOMES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION.
CONSERVE 5U MANUAL DE MONTAJE.

51 FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MAMERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA,

1. DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE

2 UTILICE UNA TELA LIMPIA, SUAVE, LIGERAMENTE HUMEDADA EN AGUA, CON UNA PEQUENA CANTIDAD DE JABON,

- NO USE NUNCA PRODUCTOS

ABRASIVOS TALES COMOD:

POLVO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES.

= NO USE MUCHA AGUA.

PA&FEL DE SUPERFICIE SAFERFICIE MADERA TEXTIL
DECORAGION ESTRATIFICADAS MASUEADAS EBARKIZADA CUBERD
AGUA ¥ JABON (JABON NEUTRO) o] u] ] o [s]
AGUA COM DETERGENTE 0 [+]
MANTENMIENTO ESFECIFICO DEL FABRICANTE [+]

| CONSELHOS DE MONTAGEM: 2

i, ESTUDA BEM AT INSTRUGOES DE MONTAGEM

2. REUNAAS PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL
3. REAGRUPA AS FERRAGENTS.

4, EQUIPA-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS.
5 PREPARE UMA AREA PARA A MONTAGEM.

6. INICIE A MONTAGEM

| CONSELHOS PARA A MANUTENGAO:

~

Ak

NUMNCA FORCAR 0% ENCAIXES.
REAPERTAR 03 PARAFUSOS APGS UM TEMPO DE UTILIZAGAD,
GUARDAR AS INSTRUCOES DE MONTAGEM,
CAS0 FALTE ALGUMA PECA, O MAIS ACONSELHAVEL
E CONTATAR O REVEMDEOR.

1. ELIMINAR BEM O PO.

2. USE UM TECIDO LIMPQ, MACIO, LEVE UMIDADE NA AGUA, COM POLICA QUANTIDADE DE SABAD.

= NUNCA UTILIZAR PRODUTOS

ABRASIVOS: SAPONACEODS,

LA DE ACO, SOLVENTES.

- MAD USE MUITA AGUA,

ACARAMENTO SUPERFICE SUPERFICIE MADEIRA TEATIL
IMITACAD ESTRATIFICADAS LACADAS EMVERMIZADA PFELES
AGLA COM SABAD (SABAD NELTRO) o] o =] O =]
AGLA COM DETERGENTE 0 [+
INSTRUCEES ESPECIFICAS DO FABRMANTE [¥)

HRVATSKA

|UPUTE ZA MONTAZU: '"\.,
1. PAZLIIVO PROCITAITE UPTE ZA MONTAZ L.
2. PRIPREMITE SVE DIJELOVE NAMESTAJA, A
3. PRIKUPITE | PROVUERITE OKOVE ZA MONTAZU.
4. PRIPREMITE POTREBAN ALAT. NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILL PRIKOM SKLAPANJA
5 PRIPREMITE PROSTOR 24 MONTAZL, MEKON NEH%G VREMEMNA PONOVHD PI:EEGHWE VIIKE

, T UVAJTE UPUTE ZA MONTAZL
SRS SN bl U SLUCAJU NEDOSTATHA NEKOG DIJELA NAJBOLJE CE BITI DA
DA KONTAKIRATE PRODAJND MJESTO,
UPUTE ZA ODRZAVANJE: X

1. PAZLIVD QBRISATI PRASINU.

2 KORISTITE CISTU, MEKU TKANU, LAGANO NAVLAZENU U VODI, 5 MALD SARPUNA,

PBARIR LaMiReT LAK DRVD b
- ZABRAMNJENA JE UPOTREBA
KEMIKALIJA ILI BILO HAKVIH CTEINA SAPLINA o [s] o [s] [s]
POMOCNIH A UPTINA DETERDZENTA 0 )
- ME KORISTITE MMOGO VODE. MAMJENSKA SREDSTIAE o]
| POMOC ZA MONTAZU: N
1. PAZLJIVO PROCITAJTE UPUTSTVA ZA MONTAZU
2. IDENTIFIKUJU ELEMENTE NAMESTAJA
3. RAZGRUPISI | PREGLEDAJU OKOVI
4 PRIPREMI POTREBAN ALAT BUDITE o:gum PRILIKOM msrm:zl.lljls OKOVI.
DRZITE UPUTSTVA ZA MONT, .
g' gﬁﬁﬁéﬂﬂsﬁ ,\fﬁﬂ,{@%ﬁiﬁfu AKO NISTE SIGURNI , OERATITE SE SVOM PRODAVCLU.
| SAVETI ZA ODRZAVANJE: ™\
i. OCISTITE POVRSINU NAMESTAJEM IZ PRASINE
2 OCISTITE S8AMO BLAGO NAVLAZENOM , MEKOM KRPOM
- NEMOJTE KORISTITI PROIZVODE: e PovREnA i e e
PRASAK ZA RIBANJE, CELIENA VUNA, SAPLIN | VODA [SAPLIN S1V1) [5] 5] o o [5)
RASTVARAL. : .
- MEMOLITE BRISATI PREVISE VOOA KOA SADRE DETERDZENT 5T MART Q o]
VLAZNU KRPU, CORMNE STROG PREWA LPUTETWM BROZUOOACA [s]
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POLSKI

[ ZALECENIA MONTAZOWE: ™

1. UWAZNIE PRZECZYTAJ INSTRUKCJE MONTAZL
2. ZIDENTYFIKUJ ELEMENTY MEBLA

3, POGRUPLUJ | SPRAWDZ AKCESORIA,

4, UZYWAS ZALECANYCH NARZEDZ!,

5 UTWORZ STREFE MONTAZL.

B, WYKONAJS MONTAZ,

| ZALECENIA KONSERWACJI: T\

Ak

HIGDY NIE UZYWAJ ZBYT WIELKIEJ SILY PRZY MONTAZU,
PO KILEU DNIACH PONOWNIE DOKREC WKRETY.
ZACHOWAD INSTRUKCJE MONTAZU.
INSTRUKCJA ZAWIERA INFORMACJE NIEZEEDMNE PODCZAS
REHLAMACI Z TYTULU BRAKUJACYCH CZESCL

1. OSTROZNIE USUN KURZ.

2 UZYJ CZYSTES, MIEKKIES TKRANINY ZWILZONES LEKKO W WODZIE Z MALA ILOSCIA MYDEA,

Ax

- NIGDY HIE U2YWAJ PRODUKTOW

SCIERNYCH LUB ROZPUSZCZALNIKOW.
- NIE MOCZ DUZA ILOSCIA WODY,

FARIER POWEERZCHMIE | POWIERECHNIE DREVING THARBA,
Z LAMINATER LAKIERTWANE LAKIERDWANE SHORA
Wola 2 MYDEEM (MY DO NEUTRALNE] L] o] [e] 2] o]
WODA Z DETERGENTEM o] 0
CIZYSICZENIE SCISLE WEDLUG PRODUCENTA [e)

CESKY

[ POKYNY PRO MONTAZ: ™

1. PEGLIVE 5| PRECTETE MONTAZN NAVOD

2 IDENTIFIKLUITE JEDNOTLIVE DILY NABYTKLU.

3. PRIPRAVTE A ZKONTROLUJTE PRISLUSENS TV,
4. POUZIVEJTE DOPORUGENE NASTROJE.

5. PRIPRAVTE MONTAZNI PROSTOR.

6. PROVEDTE MONTAZ.

| POKYNY PRO UDRZBU: ™

Ak

PRI MONTAZ NIKDY NEAPLIKUJTE PRILIS VELKOU SiLU.
PO NEKOLIKA DNECH OPET UTAHNETE VRUTY.
PONECHTE 51 MONTAZNI NAVOD
HAVOD DBSAHUJE INFORMACE NEZBYTNE V PRIPADE
REKLAMACE Z DOVODU CHYBEJCICH DL,

1. QPATRENE ODSTRANTE PRACH.

2. CISTOU MEKKOU UTERKU NAVLHCETE VE VODE 5 MALYM MNOZSTVIM MYDLA,

Ak

- MIKDY NEFOUZIVEITE ABRAZIVNI
PROSTREDKY NEEQ ROZPOUSTEDLA,

- NENAMACEJTE VELKYM MNOZSTVIM

FARR LAMINATOVE LAKOWAKE LAKOWENE THARIMA,
POVRCHY POVRCHY OREWG KUZE
VOIDA 5 MYDLEM (NELITRALN MYDLO) (o] o ] o] o
VoA 5 DETERGENTEM Q Q
CISTETE PRESNE POOLE POKYNU VYROBCE o

vooy.

SLOVENSRKY

| MONTAZNE POKYNY: i

1. POZORNE S PRECITAJTE NAVOD MA MONTAZ.
2. IDENTIFIKUJTE JEDNOTLIVE PRVKY NABYTHL.
3. SKONTROLUJITE A ZOSKUPTE PRISLUSENSTVO.
4. POUZIVAJTE ODPORUCANE NARADIE.

5. PRIPRAVTE VHODNE MIESTO NA MONTAZ.

6. PRISTUPTE K MONTAZ!

| POKYNY PRE UDRZBU: '

Ak

POCAS MONTAZE NIKDY NEPOUZIVAJTE PRILIS VELKU SILY.
PO NIEKOUKYCH DNOCH POUZIVANLA DOTIAHNITE SKRUTKY.
USCHOVAJTE MAVOD NA MONTAZ.

TENTO NAVOD OBSAHUJE INFORMACIE POTREBNE W
PRIPADE REKLAMACIE CHYBAJUCICH DIELOV.

1. OPATRNE ODSTRANTE PRACH.

2. CISTU, MAKKU HANDRICKU TROCHU NAVLHGITE VO VODE 5 MALYM MNOZSTVOM MYDLA,

Ak

- MIKDY NEPOUZIVAJTE ABRAZIVNE
PROSTRIEDKY ALEEQ ROZPUSTADLA.

- NEPOUZIVAJTE VELKE MNOZSTVO

VooY.

VOO S MYDLOM [NEUTRALNE MYDLO) o o 4] o} o
VOO 5 CISTIACIH PROSTRIEDKOM [s] [s]
CISTENME PODUA POKYNOY VFROBCL o

MAGYAR

| SSZESZERELESSEL KAPCSOLATOS TANACSOK:

1. FIGYELMESEN OLVASSA EL AZ OSSZESZERELES! UTMUTATOT,
2. AZONDSITSA BE A BUTOR ELEMEIT,

3. CEOPORTOSITSA ES ELLENORIZZE A TARTOZEKOKAT,

4, HASZNALJA A JAVASOLT SZERSZAMOKAT

5 HOZZON LETRE EGY MUNKATERULETET.

6. HAJTSA VEGRE AZ (38SZESZEREL EST.

| KARBANTARTASI JAVASLATOK: b

Ak

SOHA NE FEJTSEN KI TUL NAGY EROT O55ZESZERELES KOZBEN.
PAR MAP UTAN ISMET HUZZA MEG A CSAVARDKAT.
ORIZZE MEG AZ OSSZESZERELESI UTMUTATAT,
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